CkansipHoe
npou3BeneHne BeKTOpPOB.

Yron Mmexay BeKTopamMMu.




OnpeaeneHuve

Ckans PHbLIM NMpou3dBseaeHmemM AByX

BEKTOPOB Ha3blBAd€TCA rnpom3seaneHume

UX AJIMH Ha KOCUHYC yrITia Mexay HUMM.
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CkansipHoe npou3BeaeHue BEKTOPOB — YUCTIO

(ckansap).




dPopmyna Ana HaxoXaeHus
CKanspHoOro npoussBeaeHus
yepes KoopaAnHaTbl BEKTOPOB
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NMpumep Nef

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

d {-6; 9; 5 b {-1;0; 7}




NMpumep Ne2

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

a {0; 0; 4} b §22;1; 8}

- 0= XX, +y1yz +z1z2

5=022+01+48=




NMpumep Ne3

Hautu ckansapHoe nponsBegeHNe BEKTOPOB:

af{l;7; 9 b {-2; 4; O}

- 0= XX, +y1yz +z1z2




KOCI/IHyC yr.JIa Me)KI[y BeKTOpaMI/I
Cl‘b Xaxb_l_yayb_l_zazb
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Hano: A(3;-2;4) B(4;-1;2)
C(6;-3;2) D(7;-3;1)
Haumu: yzon mexcoy npamvimu AB u CD.

Bawiu npeonoscenus...
I. Haitoem koopounamul 6eKmopos AB {1,1, 2}

cD {1;0;—1}

2. Bocnoawvzyemca gpopmynoii:
|X1X2 T V1)V a2 lez|
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NMpoBepo4vHana paboTa

1.Hantun ckanapHoe npon3BegeHNe BEKTOPOB:
Aya {1;10; 7} b {0; 7; 0}

Bya {7;25; 00 b {11; 0; 54}
Bya{-1;2; 8 5 {5;5;0}

Bhiukcniute yroa Mexnay Bektopamu: a) a{2; —2; 0} u
b(3; 0, —3}; 6) afy2; V2 2 m b{—3; —3; 0} B) &0; 5, O} u
b0, —/3; 1}; r) a{—2,5; 2,5; 0} u b{—5; 5; 5-/2);




